Pentru refacerea stocurilor din rezervoarele de apă de pe Valea Slănicului (zonă afectată de seceta pedologică accentuată, dar și de consumuri ridicate ce depășesc capacitățile surselor de apă locale), începând cu data de 10.07.2025, în UAT-urile Mânzălești (rezervor Mânzălești), Vintilă Vodă (rezervoarele Sârbești și Podu Muncii) și Sărulești (rezervor Sărulești), furnizarea apei se va realiza după următorul program: de joi, ora 08.00 și până duminică ora 08.00, iar în UAT-urile Beceni, și Cernătești (rezervoarele Jieni și Arbănași), de dumincă ora 08.00 până miercuri la ora 08.00.

În cazul în care nu se materializează prognoza meteo anunțată pentru aceste zile, precum și în funcție de graficul de consum și de necesitate, se va implementa program de furnizare începând de vineri, 11.07.2025.

La reluarea alimentării cu apă în regim normal este posibil ca la robinete să curgă apă tulbure. Deoarece această perturbare va fi de scurtă durată, le recomandăm utilizatorilor să nu folosească apă în scopuri menajere, până la limpezirea completă. Rugăm, de asemenea, consumatorii să ia măsuri de stocare a unor cantități de apă care să le acopere necesarul pe perioada anunțată.

*Menționăm că această situație se va repeta în funcție de necesitate.

**Pentru uz zootehnic semnificativ, ne puteți contacta la numărul de telefon 0238 938 – Call Center și veți fi îndrumați la una dintre Stațiile de Tratare din Buzău pentru alimentare.

Compania de Apă face un apel la întreaga populație pentru consumul responsabil al apei în condițiile climatice actuale, apa fiind o resursă epuizabilă!

Vă mulțumim pentru înțelegere!

Sursa: Compania de Apa Buzau
