ANUNT
Compania de Apă Buzău - Zona Metropolitană, Buzau, va întrerupe furnizarea apei potabile în data de 12.10.2021, între orele 08:30 - 15:00, in Buzau, cartier Dorobanti, la PT 27 si la PT 28 si in cartierul Micro III, la PT 16 și la PT 17, pentru operatiunii de inlocuire a apometrului general de bloc (cate o ora pentru fiecare bloc).

Zone afectate : abonații aferenți cartierului Dorobanți, PT 27, blocurile A1, A3, A4, J1, J3, J17; PT 28, blocul K16 și ai cartierului Micro III, PT 16 bloc B6, sc. B; PT 17 - blocurile 2 sc. A și 3 sc. B.

Atentionam consumatorii ca la reluarea furnizarii serviciului de alimentare cu apa potabila, exista riscul aparitiei unor perturbatii ale calitatii apei, pentru o scurta perioada de timp.

Recomandam clientilor sa nu foloseasca apa in scopuri menajere pana la limpezirea completa.

Rugam, de asemenea, consumatorii sa ia masuri de stocare a unor cantitati de apa care sa le acopere necesarul pe perioada anuntata.

Ne cerem scuze pentru eventualul disconfort creat si va asiguram ca echipele de interventie vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrarilor si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp .

Va multumim pentru intelegere!

Sursa: Compania de Apa SA Buzau

