ANUNT

Compania de Apă Buzău anunță întreruperea serviciului de alimentare cu apă potabilă, in data de 19.10.2021, in intervalul orar 22:00 - 24:00, pentru efectuarea operatiunii de inlocuire a robinetului general al retelei de alimentare cu apa.

Zona afectata: Ramnicu Sarat - Str. C.tin Brancoveanu, Str. M.Eminescu, Str. T.Vladimirescu, Str. Amurgului, Str. Crg.Meiului, Str. Pacii, Str. Caeti, Str. Lt.S.Rosescu, Str. Grebanu, Str. Pitaresei, Fdt. Crinului, Fdt. Caisului - 561 utilizatori afectati (C.T.02, C.T.601, C.T.602 - 112 scari bloc).

Atentionam consumatorii ca la reluarea furnizarii serviciului de alimentare cu apa potabila, exista riscul aparitiei unor perturbatii ale calitatii apei, pentru o scurta perioada de timp si le recomandam sa nu foloseasca apa pentru consum pana la limpezirea completa.

Rugam, de asemenea, consumatorii sa isi faca rezerve de apa care sa le acopere necesarul pe perioada anuntata.

Ne cerem scuze pentru eventualul disconfort si va asiguram ca echipele de interventie vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrarilor si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp .

Va multumim pentru intelegere!

Sursa: Compania de Apa SA Buzau

